

美丽紫霞湖再次成杀手

父母眼睁睁看着儿子沉入湖底

预报有雨却日头高照,昨天南京闷热异常,东郊紫霞湖游人如织,不少人贪图凉爽,下湖游泳。下午4时40分左右,湖面突然传来“救命”的喊声,一男子扑腾几下就沉了下去。20多位游泳者立即赶过去救人,经过约5分钟搜救才找到溺水男子,但已回天无力。溺亡者母亲悲痛欲绝,“妈妈不是叫你不要下水的吗,怎么这么不听话呀?”

父母眼睁睁看他沉下去

紫霞湖地处紫金山深处,林木葱郁,夏季温度要比市区低两三℃以上。昨天,一名28岁的男子与父母来此避暑纳凉。该男子中等个子,身材较壮实。下午4时30分左右,男子来到湖的西北侧,独自下水游泳,他的父母则坐在岸边休息。

男子先在距岸几米处游了一会,又试探着向湖中间游。突然,只见浪花飞溅,男子拼命挣扎了,头在湖面上沉浮了几次,就不见人影了。他的父亲吓得大声呼救,带着哭腔喊,“快来人,快来人呀!”但在这片湖面没有其他人,只有东南方向50米开外的亭子边有人游泳。

“听到呼救,我们二三十人立即游过去。等游到他溺水

的地方,已过去一分钟了。前几天暴雨,湖水混浊,能见度差。大家胡乱探下去寻找,水深二米,过了3分多钟也没找到。不知谁喊了一声,“这样找不行,大家锁定范围,排开站匀,我喊一二三,同时潜下去寻找”。这招挺灵,众人在湖里分散排开,一齐向湖下探寻,一下子就摸到溺水的男子了。”参加救人的蔡先生说。

大家搜救时,男子的父母心急如焚地站在岸边,“他只心一点点水,这水太深,他不该下水的呀。”

父母对他口对口人工呼吸

众人七手八脚将溺水者抬上岸,只见他脸色发紫,肚子鼓胀了起来。大家将他平放在地上,口对口呼吸,按压胸部。父母则不停地按摩他的身体。下水搜救的都是经常在此

游泳的,其中一位是老医生,看这情形,他摇摇头:“可能危险了。”

120急救车呼啸而至,医务人员再次施救,还挂上吊钩。但由于男子溺水时间太久,已抢救不过来了。眼睁睁看着儿子就这么离去,父母实在难以相信。一家3口开开心心周末郊游,怎么会遭遇飞来横祸?众人已放弃抢救,父母还口对口对儿子进行人工呼吸,希望儿子能睁开眼睛,跟他们一道回家。

溺亡男子1981年出生,南京人。“儿子呀,妈妈不叫你下水,你怎么不听话呀?你走了,妈妈可怎么活呀?”他母亲撕心裂肺地哭喊着,听者无不动容。

这边抢救那边还有人在游

溺水者正在接受救治,湖

的另一侧,仍有许多人照游不误。问他们怕不怕?回答是:“不要紧,我们水性好,不会出事的。”“我身后绳子系着汽车内胎呢,腿脚抽筋就拉绳子,保险着呢。”

6月6日,一名大二学生淹死在紫霞湖,昨天又发生悲剧,年轻的生命刹那间凋谢,着实令人扼腕。记者看到,湖岸边竖着许多牌子,上写“严禁下湖游泳,违者后果自负”。一位游客说,既然禁止游泳,管理者就不能对违禁者听之任之,而要加强巡查,加以处罚,而不是竖块牌子了事。一位长年在此游泳的男子辩驳说,“不能因噎废食,马路上天天轧死人,难道就不让开车走路了吗?下水者应该知道危险性,加强自我保护,以避免悲剧发生。”

快报记者 赵守诚 (蔡先生爆料奖100元)



民警将小偷带走(图片由读者提供)

偷了东西还打失主 狂贼惹众怒招来一顿打

快报讯(记者常毅)“打!打他!”“这小子太猖狂了!”昨天凌晨1点,中山北路530号门前突然一阵嘈杂,几个年轻人围着一个小伙拳打脚踢,没一会就将其打得躺在地上。原来,被打的是一个小偷,他偷了东西后还打伤失主,激怒了几名路人。

在现场,一个上身赤裸,穿着牛仔裤的20多岁的男子侧躺在地上,鼻青脸肿,不能动弹。一名中年男子站在一旁,鼻子流血,白衬衫上也溅得到处是血,他就是失主蒋先生。安徽人,当晚上厕所时,路过蒋先生家门口,无意中看门房门没有锁好,于是心生邪念。“这种人就该打。”围观市民纷纷叫好。但民警表示,王某的盗窃行为固然可恶,但群众不能意气用事,如盗窃行为已被制止,应及时报警或将窃贼扭送公安机关。

(朱先生爆料奖50元)

渣土车撞飞出租车后侧翻 司机妻子被压车下险酿大祸

快报讯(记者常毅)“师傅,你走错了。”乘客提醒的哥。“哦!”的哥连忙打方向变道,“哇!”出租车遭来自后方的猛烈一撞,飞出近20米。而撞击出租车的渣土车也未能幸免,冲上路边绿化带后侧翻,将司机的妻子压在车下。

事故发生在前晚9点半,记者赶到绕城公路往三桥方向的岔道口处时,看到被撞的马鞍山牌照出租车前半截车身也几乎全毁。一名男子正被送进救护车。“他刚刚被卡在出租车副驾驶位上了。”一位施救人员说,男子双腿受伤较重。出租车后座还有一男一女两名乘客,他们和的哥只受了点轻伤。前面10多米处一辆渣土车侧翻在绿化带上,一段十几米长的护栏被撞飞,满车的渣土也倾倒在公路上。一个40岁上下的女子右半身被死死压在车头

下。她正是渣土车司机的妻子,事发时,坐在副驾驶座上的她被甩出车外,压在车下,不停地喊“疼”。渣土车司机右手臂流着血,蹲在妻子身旁不停地喊着,“不要睡着!别睡觉!”一辆吊车赶到现场。但救援人员发现,吊车不仅很难吊动这个庞然大物,而且在起吊时很可能会给伤者造成二次伤害。最终,消防员和民警决定用液压钳等工具切割开渣土车。27分钟后,女子终于被救出,在现场救援的医护人员表示,伤者“生命体征还可以,神智清醒”。

据调查,这场事故的主要原因是出租车突然变道。的哥说,他的目的地是马鞍山。“可到这个岔道口时,我上了往三桥的车道。”一位乘客提醒:“走错了。”的哥连忙打方向换道,结果引发惨剧。

(李先生爆料奖50元)

路面煤气“喷泉”1米多高

快报讯(记者常毅)前晚11点半,南京下关市政工作人员在中央北路110号前路面施工时,一股白色的水雾状“喷泉”突然从地下冒了出来,并伴随着浓烈的煤气味。“煤气泄漏了!”工人大喊。

闻讯赶到的消防官兵抱着水龙头,对“喷泉”进行喷水稀释。“喷泉”来自施工路面上一个拳头大小的洞口,煤气不断往外喷射,有1米多高,浓烈的煤气味弥漫了整条街道。“我们正在洗创路面,准备铺设新的沥青。”下关市政的工

作人员说,他们根本没料到会弄破煤气管道。因为按规定,煤气管道应该铺设在路面下70厘米处,而他们的机器刚刚洗刨了3厘米深。港华燃气的抢修人员说,被挖破的管道是200毫米粗的中压管,用于排放煤气中的废水,和居民家中所用的低压管不同,所以铺设位置也不一样。他们承认,此类管道上应该有一个管道铺设的标志,而此处却没有。由于破损的是中压管,所以不会影响附近居民用气。(朱先生爆料奖50元)

后续报道

“要命的西瓜”只值4块8 警方已锁定凶嫌正在全力追捕

快报讯(实习生马薇薇 快报记者孙玉春)前天下午6点左右,在秦淮区饮虹园发生一起西瓜引起的血案,瓜贩李洪利被捅死。警方已经锁定了犯罪嫌疑人,目前正在全力追捕。

昨天中午,记者来到死者李洪利的家。这是两间简易平房,不到20平方米。屋外站着一群人,其中有两个头部包裹着,分别是死者的哥哥李洪彬和侄子李付伟。

李洪彬说,当时那个女的到他家的摊位来买瓜。“那个瓜四块八毛钱,现场就开过,她听到瓜炸开了,就觉得是好瓜,也没仔细看。”后来这名女子又拿着瓜回来,称有一半是生的,“我当时就跟她说这个瓜没有什么问题,这个瓜是葫芦形的,只是小头的瓜种有点生。”其他买瓜的也说:“这个瓜不是挺好的吗?不要退了!”李洪彬说,当时他都退

有说“不退”的话,而且“在这个地方卖了那么多年瓜,都是街坊邻居,真要争起来,我也就退给她了”。

但是之后发生的事,他们始料未及。女子见不能退就怒气冲冲地把瓜摔到了地上,随后喊来三个男子,一男子只说了句“干嘛不退瓜”就踢了李洪彬的秤,接着双方就扭打起来,随即发生惨案。

“他是右大腿被戳,不断地流血,拿被单裹都裹不住。一开始还清醒着,嘴里还喊着什么,可是还没听清楚就不行了……”李付伟说起他叔叔当时的惨景一度哽咽。

李洪利来自安徽阜阳县,在南京谋生10多年,“平时卖蔬菜,夏天卖西瓜。一年忙下来也就挣个一两万。”他有两个儿子,大儿子18岁,跟着父母在南京,小儿子16岁,还在老家读初中。

花神大道塌方首阶段抢险结束

快报讯(记者田雪亭)昨天,记者从南京雨花台区政府获悉,花神大道中兴通讯二期项目附近塌方工地抢险工作第一阶段基本完成,险情得到了控制,居民得到妥善安置。为了彻底消除安

全隐患,后续各项工作已全面展开。

接下来,指挥部还将做好以下几方面工作。1、中兴通讯二期基坑西段已开始快速回填。回填将对护坡起到永久性保护作用,彻底消除

安全隐患。该项工作将在近日完工。2、道路修复工作已全面开始,旬内即可恢复通车。3、中兴通讯二期基坑地下车库北侧和东侧各收缩8米,预计7月下旬完成地下室施工,8月上旬完成基坑土

方回填。届时,影响高压线铁塔和居民楼的护坡隐患将从根本上得到消除。5、组织有关方面做好居民楼安全鉴定工作。同时,聘请有关方面专家组成评审组,对基坑进行风险评估,形成权威的评估报告,评审会将邀请居民代表参加。

药物治疗骨坏死,我国有了国家新药

由广州中医药大学进行的相关科研成果获得科技进步二等奖(国内药品最高荣誉)后,又被列入国家863计划展开深入研究。该项课题核心成果中药新品种日前经有关部门批准为国家新药,并完成产业化,被国家发改委立为国家高新技术产业现代化专项,是国际领先的骨坏死单方药。

股骨头缺血性坏死是骨科常见病,也是世界性难题,该病常由临床长期使用激素、创伤和饮酒等原因引发。患者髋关节持续疼痛,并发生行走困难,直至瘫痪。国际上一直没有有效化学药物。

广州中医药大学的专家经大量临床实验发现,中药木豆叶可以让患者股骨头内枯死的血管再生。在用高科技发温改进民间验方的基础上,研制成功并获准上市。

实验显示,该药通过改善病变部位的缺血缺氧状态,使已发生坏死的股骨头内的骨组织、血管修复再生,激活成骨细胞加速生长替代死骨。专家指出,它是治疗股骨头坏死是中西医结合的一次重大突破,可以逆转从早期到晚期的病情。该药已在江苏上市。电话:02586832905、86832904